УВЕДОМЛЕНИЕ № 2

о проведении общего собрания членов Товарищества собственников жилья  «Ленина 7»
в форме заочного голосования

Уважаемые члены Товарищества 

до 20 ч 00 мин «04» марта 2016 года в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Положением о порядке проведения общего собрания членов ТСЖ, утвержденного общим собранием членов ТСЖ 28.11.2010 года и по инициативе Члена ТСЖ «Ленина 7» Мозжевилова Дмитрия Сергеевича – собственника помещения по адресу:  г. Советский ХМАО-Югры Тюменской области, ул. Ленина, дом 7 кв. 3 проводится общее собрание членов ТСЖ «Ленина 7» 

Место сдачи бюллетеней для заочного голосования: в кабинете правления ТСЖ «Ленина 7» (офис № 1 в подвале под 6 подъездом) в рабочее время с 09-00 до 17-00 с понедельника по пятницу, Так же можно передать бюллетени через ящики ТСЖ в подъезде, или во время оплаты начисленных услуг, взносов в ТСЖ (вторник, четверг с 18-30 до 19-30)

Срок сдачи бюллетеней: до 20-00 час. «04» марта 2016 г.

Дата и время подведения итогов голосования: «04» марта 2016 г.,  21-00 час.

Порядок ознакомления с Уставом ТСЖ, информацией и (или) материалами, которые будут представлены на данном собрании, и место или адрес, где с ними можно ознакомиться: 

Материалы для данного общего собрания будут размещены на первых этажах в каждом подъезде около почтовых ящиков и в кабинете правления ТСЖ «Ленина 7» (офис № 1 в подвале под 6 подъездом) в рабочее время с 09-00 до 17-00 с понедельника по пятницу.

Ознакомиться с материалами для данного общего собрания и задать вопросы инициатору общего собрания - Мозжевилову Дмитрию Сергеевичу - можно в кабинете правления ТСЖ «Ленина 7» 
(офис № 1 в подвале под 1 подъездом) 18 и 25 февраля 2016 года с 18 часов 30 минут до 19 часов 30 минут или в рабочее время с 09-00 до 17-00 с понедельника по пятницу лично или по телефону.

Заранее спасибо и надеюсь на Ваше активное участие.

Повестка дня общего собрания членов ТСЖ:  
1. Выборы председателя и секретаря общего собрания.

2. Об утверждении отчета о реализации сметы доходов и расходов ТСЖ за 2014 год

3. Утверждение заключения (отчета) ревизионной комиссии (ревизора) ТСЖ «Ленина 7» за 2014 г.

4. Об утверждении отчета о реализации сметы доходов и расходов ТСЖ за 2015 год

5. Утверждение заключения (отчета) ревизионной комиссии (ревизора) ТСЖ «Ленина 7» за 2015 г.

6. Утверждение годовой сметы расходов и доходов ТСЖ «Ленина 7» с 01.01.2016 г. (предварительно на 2016 и 2017 годы);

7. Установление размера обязательных платежей и взносов собственников помещений за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме и размера обязательных платежей и взносов собственников помещений на предоставление коммунальных услуг.
8. Продление полномочий правления ТСЖ «Ленина 7»

9. Продление полномочий Председателя правления ТСЖ «Ленина 7»

10. Продление полномочий ревизора ТСЖ «Ленина 7»
